
First Terminal Evaluation 2022-23  ‍ജീവശാസ്ത്രം
Qn ‍ഉത്തരസൂചിക / Hints ( ‍മലയാളം മീഡിയം) Score Total
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b.  സിനാപ്സ്.
 ചിത്രം B)

a). മെ�ലട�ാണിൻ.   c).  തൈ��സ് ഗ്രന്ഥി.
 മെ�ൻട്രൽ റൂട്ട്.

a). 9-11 mg/100ml.
 ട�രക നാഡി

     ട�ാർട�ാണിമെന �ിരിച്ചറിഞ്ഞ് സ്വീകരിക്കുന്നഗ്രാ�ികളുള്ള ടകാശങ്ങളിൽ (  ലക്ഷ്യടകാശങ്ങ
 ളിൽ)    �ാത്രട� അ�് ��ർത്തിക്കുകയുള്ളൂ.  ടകാശസ്‌�രത്തിൽ  ട�ാർട�ാൺ-  ഗ്രാ�ി

     സംയുക്‌�ം രൂപമെ5ടുട7ാൾ ടകാശത്തിനകമെത്ത രാസാഗ്നികൾ ��ർത്തനക്ഷ��ാവുന്നു.
a).  ഇന്റർ ന്യൂൂടറാൺ.  b).    സംട�ദആട�ഗങ്ങമെള ��ികരണആട�ഗങ്ങളാക്കി �ാറ്റുന്നു.
സാ7ിൾA      മൂത്രത്തിൽസാധാരണ പരിധിയിലും കൂടു�ൽ ഗ്ലൂടക്കാസ് ഉണ്ട്.    ആ�്യക്തി �ട��
ബാധി�നാ�ാം.   സാ7ിൾ B    യിൽ ഗ്ലൂടക്കാസ് സാധാരണ പരിധിയിലാണുള്ള�്.
(i).  �ിറ്റാ�ിൻ A  യുമെ� അഭാ�ം.   (ii).  സിടറാഫ്�ാൽ�ിയ.
(iii).    ടനത്രാ�രണവും ടകാർണിയയും �രണ്ട് അ�ാര്യ�ാവുന്നു. (iv). �ർണാന്ധ�.
(i).   മെ�ഡുല ഒബ്ടളാംടഗറ്റ.  (ii).മെസറിബ്രം.    (iii).      ടപശീ��ർത്തനങ്ങൾഏടകാപി5ിച്ച്

     ശരീര തുലനനില മെ�റ്റാമെ� ടനാക്കുന്നു (iv).    ആന്തരസ�സ്ഥി�ി പാലനത്തിൽ �ധാന പങ്ക്.
a).  അക്വസ് ദ്ര�ം.  b).       ടകാർണിയയ്ക്കും മെലൻസിനും ടപാഷണവും ഓക്സിജനും നൽകുന്നു.
a).   സിനാപ്റ്റിക് �ി��്.  b). നാഡിയട�ഷകം.    ഇ� മെ�ാട്ടടുത്ത മെഡൻതൈbറ്റിമെനടയാ

   ടകാശങ്ങമെളമെയ ഉടത്തജി5ിച്ച് തൈ�ദ്യു�ാട�ഗങ്ങൾസാധ്യ�ാക്കുന്നു.
a).പാരാമെ�ാർട�ാൺ.  b).   തൈ�ടറായ്ഡ് ഗ്രന്ഥി.  
c).    കാൽസ്യം അസ്ഥികളിടലക്ക് അ�ിയാമെ� ടനാക്കുന്നു.
(A).പാർക്കിൻസൺസ്. *      �സ്�ിഷ്കത്തിമെല �ട�്യക ഗാംഗ്ലിടയാണുകളുമെ� നാശം.
                                     *    ശരീരത്തിമെന്റ തുലനനില നഷ്�മെ5ടുക..
(B).  അൾഷീട�ഴ്സ്. *     �സ്�ിഷ്കത്തിമെല ന്യൂടറാണുകളുമെ� നാശം.   
                                *    ടക�ല ഓർ�കൾ ടപാലും ഇല്ലാ�ാവുക.
a). പാൻക്രിയാസ്(  ആടഗ്നയ ഗ്രന്ഥി).   b).     ആടഗ്നയ രസം c).   രക്തത്തിൽ ഗ്ലൂടക്കാസ്

     കുറയുട7ാൾ ഇ�ിമെന്റ ഗ്ലൂക്കടഗാൺഎന്ന ട�ാർട�ാൺ   സ്ര�ിക്കമെ5ട്ട് തൈഗ്ലടക്കാജമെനയും
   അ�ിടനാആസിഡുകമെളയും ഗ്രൂടക്കാസാക്കി �ാറ്റുന്നു.

a). X-  മെപരിമെഫറൽ �്യ�സ്ഥ.  Y-  സ്വ�ന്ത്രനാഡീ�്യ�സ്ഥ.
b).     കരളിൽ മെ�ച്ച് തൈഗ്ലടക്കാജൻ ഗ്ലൂടക്കാസായി �ാറുന്നു,   ശ്വാസനാളം ചുരുങ്ങുന്നു.
e).     �ായു�ിൽ കലരുന്ന ഗന്ധകണികകൾ മൂക്കിടലക്ക് �ട�ശിക്കുന്നു.
a).     ഗന്ധകണികകൾ മൂക്കിനുള്ളിമെല ടpഷ്�ത്തിൽ ലയിക്കുന്നു.
f).  ഗന്ധഗ്രാ�ികൾ ഉദ്ദീപിക്കമെ5ടുന്നു.    b).  ആട�ഗങ്ങൾരൂപമെ5ടുന്നു.
d).       ഗന്ധനാഡി �ഴി ആട�ഗം �സ്�ിഷ്കത്തിൽഎത്തുന്നു,  c).   ഗന്ധംഎന്നഅനുഭ�ം.
a). X-   അർദ്ധവൃത്താകാരക്കുഴലുകൾ Y-  മെ�സ്റ്റിബ്യൂൾ.
b).     �ലയുമെ� ചലനം മൂലം അ�യിമെല ടരാ�ടകാശ     ഗ്രാ�ികൾ ഉദ്ദീപി5ിക്കമെ5ട്ട് ആട�ഗങ്ങൾ

   മെ�സ്റ്റിബ്യുലാർ നാഡിയിലൂമെ� മെസറിബല്ലത്തിൽ എത്തുന്നു.     മെസറിബല്ലം ടപശീ ��ർത്തന
    ങ്ങമെളഏടകാപി5ിച്ച് ശരീരതുലനനില ശരിയാക്കുകയും മെചയ്യുന്നു.

a).  ചിത്രം (ii).     b).X-    ടറഡിയൽ ടപശികൾ Y-  �ലയ ടപശികൾ. 
c).        �ങ്ങിയ �കാശത്തിൽ ടറഡിയൽ ടപശികൾ ചുരുങ്ങുകയും പ്യൂ5ിൾ �ലു�ാവുകയും മെചയ്യം.
(Redrawing)   i.   ടകാർണിയ :    �കാശരശ്�ികമെള കണ്ണിടലക്ക് �ട�ശി5ിക്കുന്നു.
ii.  ദൃഢപ�ലം :   കണ്ണിന് ദൃഢ� നൽകുന്നു.
iii.ടനത്രനാഡി:     �കാശഗ്രാ�ികളിൽനിന്നുള്ളആട�ഗങ്ങമെള �ലടച്ചാറിമെല കാഴ്ചാടകന്ദ്ര
                         ത്തിടലക്ക് മെകാണ്ടുടപാവുന്നു.
(Redrawing)  a). നാഡീ�്യ�സ്ഥ. 
b). X-  ആക്ടസാൺ.    ടകാശശരീരത്തിൽനിന്നും പുറടത്തക്ക്ആട�ഗങ്ങമെള ��ിക്കുന്നു.
c).      ഉദ്ദീപിക്കമെ5ടുട7ാൾഅടയാണുകളുമെ� സന്തുലി�ാ�സ്ഥയിൽ �്യ�ിയാനമുണ്ടാവുകയും

     ടപാസിറ്റീ�് ചാർജ് അകത്തും മെനഗറ്റീ�്    ചാർജ് പുറത്തുമെ�ന്ന നിലയിലാവുന്നു.  ആട�ഗങ്ങൾ
ഉണ്ടാകുന്നു.  ഇ�്    മെ�ാട്ടടുത്ത മെഡൻതൈbറ്റിമെനടയാ ടകാശങ്ങമെളടയാ ഉടത്തജി5ിക്കുന്നു. 
a).  അbീനൽ ഗ്രന്ഥി.    b). (i).  ടകാർട്ടക്സ്, (ii). മെ�ഡുല.  c).എപിമെനഫ്രിൻ/അbിനാലിൻ.
d).  ടകാർട്ടിടസാൾ :      ട�ാട്ടീനിൽ നിന്നും മെകാഴു5ിൽനിന്നും ഗ്ലൂടക്കാസ് നിർ�ാണം, ��ിടരാധ
                  ടകാശ��ർത്തനം �ന്ദീഭ�ി5ിക്കൽ,   അലർജിയും �ീക്കവും ഇല്ലാ�ാക്കൽ.  
അൽടഡാസ്‌റ്റീടറാൺ‌: ല�ണ-ജല‌സന്തുലനവും‌രക്തസമ്മർദം‌ക്ര�ീകരിക്കലും. (any one)
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